6,564 + 3,273 =7




DECIMAUX PAL DECOMDPOSITION

Astuce :

Pour additionner deux nombres décimaux, on peut les
décomposer de la maniére suivante 5,48 = 5 + 0,48

Exemple :

Pour additionner 5,48 et 3,1 :

— j'additionne d'‘abord 5et3 et 0,48 etO,1
5+3 = 8 et 0,48 + 0,1 = 0,58

On obtient donc : 8 + 0,65 = 8,58

Calcul Dusé

Calculs

Calculs en ligne

Réponses

6,18 + 5,73 = ?

4,2 + 3,56 = ?

3,17 + 6,7 = ?




A photocopier Série 1

ob Calcul Rusé S
o &
OPA | ADDITIONNER DES NOMERFES PAR DECOMPOSITION Cé)
ONA
Calculs Calculs en ligne Réponses
46 + 8,23 =?
361 +9,3="2?
6,21 +5,7 = ?
9,25 +2,3=7?
5,13 + 1,76 = ?

oD

OA

Calcul RDusé

OPA | ADDITIONNELR DES NOMEBEES PAR DECOMPOSITION ( ~

ONA

Calculs

Calculs en ligne

Réponses

4,6 + 8,23 =

3,61 +9,3

6,21 + 5,7

NV [V [V

9,25 + 2,3

513+176-7

oD

OA

OPA | ADDITIONNER DES NOMBERES PAR DECOMPOSITION

ONA

Calcul Dusé

P
o

Calculs

Calculs en ligne

Réponses

4,6 + 8,23 =

3,51 +9,3

6,21 + 5,7

"
NV [V [V

9,25 + 2,3

513+176'7




A photocopier Série 2

Calcul Rusé Ti;
)
ADDITIONNELR DES NOMEBLES PADR DECOMDPOSITION f
Calculs Calculs en ligne Rénponses
8,41 +9,3 =72
3,7 +8,17 =?
5,31 + 6,43 = ?
4,61 + 5,37 = ?
6,19 + 4,6 = ?
Calcul Rusé VoA
éi%)
ADDITIONNELR DES NOMBLES PAD DECOMDPOSITION f L
Calculs Calculs en ligne Réponses
8,41 + 9,3 =7?
3,7 +8,17 =?
5,31 + 6,43 = ?
4,61 + 5,37 = ?
6,19 + 4,6 =?
Calcul Rusé YR,
éia)
ADDITIONNELR DES NOMEBLES PAR DECOMDPOSITION (
Calculs Calculs en ligne Rénponses
8,41 + 9,3 =7?
3,7+ 8,17 =?

5,31 + 6,43 =?

4,61 + 5,37 =?

6,19 +4,6 =2




